
 رياضي

  ـ » 3«گزينه  -1

  

  كتاب درسي) (آسان) 14ها ـ صفحه  ها ـ اعمال روي مجموعه (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه

دو عضو صحيح دارد.   ـ » 2«گزينه  -2
, , ,

x
{ | x , x } { , , , } { , , , }

x
Î < < = =

-
3 4 5 6

3 4 5 6 5 3
1 7 3 2

2 1 2 3 4 3 2
   

=
2 1

4 2
  :احتمال 

  كتاب درسي) (آسان) 15ـ صفحه ها ـ احتمال  (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه

=/   ـ» 3«گزينه  -3
5

0 454545
11

   

    4هاي جايگاه فرد:  رقم

  5هاي جايگاه زوج:  رقم

  4بيست و هفتمين رقم: 

  كتاب درسي) (آسان) 21ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گويا ـ صفحه  دوم(ميثم بهرامي جويا) (فصل 

  . ندنيستگنگ » 4«و » 2«هاي  ـ گزينه» 3«گزينه  -4

/2   كمتر است.  2از  5

5/پس   صحيح است. 7

  كتاب درسي) (آسان) 25(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گنگ ـ صفحه 

  ـ » 3«گزينه  -5

− −

−

− −
−

= = = − = −

2 1

3

1 1 1

2 2 84 2 4
2

1 1 42

8 8

   

  كتاب درسي) (آسان) 61ريشه ـ توان ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و

nـ تعداد زيرمجموعه از رابطه» 1«گزينه  -6
  آيد.  دست مي به 2

k

k

+

−
= =

3
4

1

2
2 16

2
   

  كتاب درسي) (متوسط) 8ها ـ زيرمجموعه ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه



  في هستند. هر دو من bو  aـ » 3«گزينه  -7

) | ab | ab
+

=1    

) | a | | b | a b , | a b | a b
− − −

+ = − − + = − −2    

) | a b | a b
−

+ = − −3    

) | a | | b | a b
− −

+ = − −4    

  كتاب درسي) (متوسط) 29(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ قدرمطلق ـ صفحه 

  ـ » 2«گزينه  -8

 

AD BC

DE EC A DE BCE

D C

 ض ز ض
D D

ìï =ïïï = ¾¾¾¾ @íïïï =ïî

   

  كتاب درسي) (متوسط) 48نهشتي ـ صفحه  بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم (ميثم

  ـ چون متشابه است پس بايد نسبت اضلاع برابر باشد. » 4«گزينه  -9

x x
x x x

− −
=  =  − =  =  =

1 6 1 1
2 2 8 2 10 5

8 12 8 2
   

  درسي) (متوسط)كتاب  58(ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ تشابه ـ صفحه 

  ـ » 3«گزينه  - 10

( )

( )

− −

− −

− − − − − − −

÷
÷ ÷

= = = =

÷ ÷ ÷

2 5
2 10 6 10 16

20

3 8 4 3 8 12 8 4

1
4

8 2 2 2 28
2

16 2 2 2 2 2 2
   

  كتاب درسي) (متوسط) 67(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و ريشه ـ توان ـ صفحه 

/  ـ » 4«گزينه  - 11 / / /− − −
× × × = × = ×

7 2 5 7
0 032 10 0 4 10 0 0128 10 1 28 10   

  متوسط)كتاب درسي) ( 67(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و ريشه ـ نماد علمي ـ صفحه 

×  ـ » 2«گزينه  - 12 × × × × = × × × = × × × =  =
3 3 3 33 3 3 3 3 12

1 2 3 4 8 9 1 8 27 8 1 2 3 2 12 2
6

   

  كتاب درسي) (متوسط) 72گيري ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و ريشه ـ ريشه

+  ـ » 2«گزينه  - 13 − + = + − + =  =
10 3

12 2 27 3 3 75 2 3 6 3 3 3 5 3 10 3 5
2 3

     

  كتاب درسي) (متوسط) 74ها ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و ريشه ـ جمع و تفريق راديكال

−  ـ » 3«گزينه  - 14 = × − = − = − =
12 12 2 12 2

8 2 2 2 2 6 2 2 2 4 2
22 2 2

   

  كتاب درسي) (متوسط) 76(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و ريشه ـ گويا كردن مخرج ـ صفحه 

)ـ » 1«گزينه  - 15 ) ( )−
− = − = −

3 31
2 8

2
 

)»: 2«گزينه  ) ( )−
− = − =

2 21 1
2

2 4
  

) »:3«گزينه  ) ( )−
− − = − − =

3 31 1
2

2 8
   

) »:4«گزينه  )−
− = − = −

4 41 1
2

2 16
   

  كتاب درسي) (متوسط) 64(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و ريشه ـ توان ـ صفحه 



bها  تك عضوي است كه اشتراك آن Bو  Aـ اشتراك » 3«گزينه  - 16 , a+ −2 2 خواهد بود و هر دو عضو بـا هـم برابرنـد و     1

aدو باهر  +   برابرند.   2

a b a− = + = +2 1 2 3   

a a a
a b

a b b

− = +  =
 + =

+ = +  =

2 1 3 4
9

3 2 5
   

  كتاب درسي) (دشوار) 12و  11ها ـ صفحه  ها ـ اعمال روي مجموعه (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه

A  ـ » 2«گزينه  - 17 {x | x , x } { , , , }5 1 4 9 16= Î < =   

B {x | x , x } { , , , }
2

25 1 2 3 4= Î < =   

A B { , }
{ , , , }

B A { , }

− =

⎯⎯⎯⎯→

− =

9 اجتمـــاع 16
2 3 9 16

2 3
   

  كتاب درسي) (دشوار) 14و  10ها ـ مجموعه به زبان رياضي ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه

   هاي كلي:   ـ حالت» 1«گزينه  - 18

( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) ,

( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )

1 2 1 3 1 4 1 5 2 1 2 3 2 4 2 5 3 1 3 2 3 4

3 5 4 1 4 2 4 3 4 5 5 1 5 2 5 3 5 4
   

= حالت آن داراي مجموع فرد است. 12حالت دارد كه  20 =
12 6 3

20 10 5
  : احتمال 

  كتاب درسي) (دشوار) 16ها ـ احتمال ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه

)  ـ » 4«گزينه  - 19 )( )( ) ( )+ + + + =
1 1 1 1

1 1 1 1 12
2 3 4

   

1 13 4 5
12 12 1 24 23

2 3 4 2

+ +

× × × × =  =  + =  =   

  )كتاب درسي) (دشوار 22(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گويا ـ صفحه 

  ـ » 3«گزينه  - 20
x

x ( y) | x | | y | | x | | y | x y
y


− − = − − = − = − − 


2 2

ــي منفــ
   مثبـــــت

  كتاب درسي) (دشوار) 72گيري ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و ريشه ـ ريشه


